

滨州日报

滨州网手机客户端



中共滨州市委主办 2021年10月21日 星期四

国内统一刊号：CN37—0052 农历辛丑年九月十六 第8424期 今日8版 滨州网网址：www.binzhouw.com 电子邮箱：bzrb@163.com

宋永祥会见沙特国家石油公司客人

滨州日报/滨州网讯(记者刘青博报道)10月20日上午,市委副书记、市长宋永祥在滨州会见了沙特国家石油公司(阿美)亚洲副总裁拜德·巴赫曼一行。

宋永祥对客人来访表示欢迎,并简要介绍了滨州经济社会发展情况。他说,滨州是一座依河傍海的城市,也是一座有温度、有温度的城市。

力让沙特国家石油公司在滨州投资放心、创业顺心、发展舒心。拜德·巴赫曼表示,沙特国家石油公司与滨州在跨国公司领导人青岛峰会结缘,并建立起广泛联系,双方的合作理念高度契合。

邹平精心描绘文明城市创建“工笔画”

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员高雷周伟报道)10多处口袋公园和休闲绿地建成投用,21个机关单位、国有企业停车场免费错峰开放,56个老旧小区改造提升,3100多个停车位规划新增……今年以来,邹平市持续深化“我为群众办实事”新时代文明实践等活动,聚焦民生需求,精准发力、常态长效,不落一笔地精心描绘文明城市创建“工笔画”,擦亮城市文明底色。

10月9日是星期六,当日上午,黄山街道100多名机关干部志愿者又一次走上街头,走进社区。捡烟头、清垃圾、消除小广告……身穿红马甲的他们用实际行动美化家园环境、传递文明理念。

在邹平,每周六到责任网格参与志愿服务,已成为创建全国文明城市的一项日常机制。邹平在主城区划分101个网格,无缝隙全覆盖落实责任单位,针对市容市貌、社区管理等民生热点,集中力量解决实际问题,让市民共享创建成果。

环境优美是城市文明的硬指标。日前,整修一新的黛溪湖公园重新开放,成为邹平市民休闲娱乐的好去处。“咱邹平城拥山抱湖,有山有水,创建全国文明城市让环境更美好,让老百姓的生活更美好!”市民王立兵说。

市人大常委会组织开展代表专题调研活动

滨州日报/滨州网讯(记者康翌通讯员成靖报道)10月20日,市人大常委会组织开展了2021年度代表专题调研活动,部分驻滨省人大代表、市人大代表参加活动。

调研组实地调研了位于滨州市渤海十三路至渤海十八路、长江五路至黄河大道的黄河植物园项目建设园区和山东移动滨州分公司5G项目。

随后,代表们进行了座谈交流。大家纷纷表示,黄河植物园的建设,真正贯彻落实了黄河流域生态保护与高质量发展战略,充分利用了黄河94公里穿城而过的宝贵资源,改善了沿黄生态环境,让广大市民可以充分亲近黄河、感受黄河,将滨州黄河中心城区段打造成了示范人与自然和谐共生的黄河中央生态公园,实现了自然资源保护培育、构建渤海地区生态空间结构、增强生态系统服务功能、展示黄河下游生物多样性等目标,对外展示了滨

我市首个“海绵”供电台区开建

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员刘春迎高捷报道)近日,在滨城区杜店街道办事处狮子刘村,滨州供电公司首个“海绵”供电台区的光伏充电车棚已经建设完成。

狮子刘村现有240千瓦光伏发电规模,台区供电容量400千瓦。滨州供电公司在狮子刘村“海绵”台区规划建设光伏发电50千瓦,充电桩4台60千瓦。

为充分利用清洁能源和可再生能源资源,滨州供电公司通过利用“互联网+”技术,整合多种类、多用途的分布式新能源项目,实现能源生产和使用的智能化匹配及

公园,对较小地块进行绿化种植,配置座椅等便民设施,让休闲娱乐健身场所更贴近群众。今年以来,邹平实施鹤伴二路提升等8个大型园林景观工程,黄山南路改造等道路工程,优化城乡环境;推进供热、老旧小区改造等民生工程,新增城市集中供热面积10万平方米;完成煤改电、煤改气等清洁取暖改造近2.3万户;投资3.16亿元改造提升56个老旧小区,直接惠及7500多户3万多群众。

“把群众的获得感、幸福感作为创建全国文明城市成效的试金石。”邹平市委宣传副部长、市文明办主任李伟介绍,邹平坚持惠民利民原则,发动群众、依靠群众,持续努力将好事办好、实事办实,解决群众“急难愁盼”问题,不断夯实文明创建的群众基础。

市民文明程度是城市文明的“软件”基础。中秋节,“先忧后乐书正道 皓首丹心报桑梓——苗培红书画范公专题书画作品展”在邹平举行。“邹平是我的故乡,范仲淹是邹平引以为荣的先哲贤人,是一张永不褪色的文化名片。”书法家苗培红把66件作品全部捐赠,希望能为家乡文化建设贡献力量。在传承与创新并举,深入挖掘历史文化资源的同时,邹平不断完善基层公共文化服务体系,开展群众文化活动,丰富群众文化生活。

在黛溪街道北关村新时代文明实践站,“耕读联盟”书画爱好者经常举行活动。“这里各种设施齐备、文化氛围浓厚,每天都有很多爱好者参加活动。”北关村书画社社长王鹏说。(下转第二版)

州“河宽滩大、风情秀美、宜居宜游”的城市形象。

代表们说,现在5G技术逐渐普及,滨州市民已经享受到了相应的服务,这离不开山东移动滨州分公司的努力。在单独承担全市一半以上5G基站建设任务的前提下,已经集中开通的滨州移动700M 5G基站,将使5G技术走进千家万户、融入千行百业,会为广大滨州市民带来更多的实惠,为全市经济社会发展提供更坚实的网络保障。

王文禄充分肯定了山东移动滨州分公司为我市经济发展作出的努力,并指出,5G是当代移动通信技术的制高点,也是新一代信息技术的重要支柱。近年来,我市高新技术产业发展势头良好,在多个领域实现了重大突破,有力地促进了“双型”城市建设,希望我市各级人大代表继续关心支持高新技术产业,发挥各自优势,提出有价值的建议和意见,推动我市高新技术产业发展迈上新台阶。

王立勇、张毅参加活动。

协同运行。建设“可知可控、高度弹性、多能融合”的海绵台区,具备支撑故障主动抢修功能,全面提升台区智能化管理水平。利用有序充电桩、光伏、移动储能及柔性直流设备构建小型微网,打造具有滨州特色的低压精品海绵台区。狮子刘村充电桩将采用市电、光伏和储能混合供电。太阳能车棚白天有光照时,由光伏系统发电,供给充电桩,多余部分优先给蓄电池充电。光伏发电从此不仅“可用”而且“可存储”,实现了从“昼发昼用”到“昼发夜用”的全新模式,让太阳能发电发挥更大的经济社会效益。

坚决打赢迎接国家卫生城市复审攻坚战系列评论之五

让全市人民享有一份沉甸甸的幸福感

本报评论员

“国家卫生城市”这块招牌之于一座城市,是干净整洁美丽的城市形象,是对外宣传推广的品牌名片;之于每一名市民,则是一种舒适宜居、健康幸福的生活体验,一份对美好家园的认同感、归属感,以及由此而来的获得感、幸福感。

29年持之以恒,让干净美观、落落大方成为滨州这座城市的生动底色和鲜明“人设”;29载始终如一,城市在发展中保持了“生态绿色”的理念,让市民生活更美好、更健康。可以说,国家卫生城市复审为城市文明程度提升提供了发展契机,让市民以更加积极的心态审视环境与发展的关系。

巩固国家卫生城市成果,不仅是落实“健康中国”战略、营造良好营商环境的具体行动,更是提升老百姓幸福感的有力抓手。当前,全市上下为迎接国家卫生城市复审全力以赴,让城市的街容更加整洁,公共秩序更加井然,生活更加安全舒适,大家用心呵护的家园更加安宁祥和。可以说,迎接国家卫生城市复审工作的开展直接提升了市民的生活满意度,让我们对自身生存和发展状况与城市发展的关系有了进一步的认识,也让我们更加深刻地感受到党和政府为实现人民对美好生活所作出的不懈努力。

多年来,在滨州市委、市政府的坚强领导和周密决策部署下,在全市各级各部门的积极协调配合、履职尽责下,在社会各界齐心协力、广大市民群众积极参与下,“国家卫生城市”成果结出硕果,全市人民的获得感、幸福感、满足感得到了进一步提升,为“健康滨州”建设凝聚了磅礴力量。全体“创卫人”以高标准、高效率、高质量完成各项工作,广大市民也不当“局外人”,自觉把自己视为国家卫生城市的“建设者”和“代言人”,带动整个城市文明美

出看得见、摸得着、享得到的成果。扎实做好国家卫生城市复审迎检工作,不仅是实实在在惠民、利民、便民的民心工程,更是市委、市政府改善人居环境、提高市民生活质量的一份庄严承诺。各级各部门要拿出决战决胜的信心、冲锋冲刺的状态,向全市人民交上满意答卷。同时,这项工作也是一场没有终点的马拉松,要本着对历史、对人民、对未来高度负责的态度,持续发力、久久为功,让这座城市保持健康、舒适的“温度”,把广大人民群众对美好生活的向往和追求落到实处、摆在明处。



接种“第三针”新冠疫苗

责任编辑 王辉 程海莉

我市启动民用运输机场选址工作

滨州日报/滨州网讯(记者裴庆力报道)10月20日,记者从滨州运输机场选址工作专题推进会议上获悉,我市民用运输机场选址工作已经正式启动。

据悉,经过积极争取,国家发改委同意将我市民用运输机场纳入《“十四五”现代综合交通运输体系规划》,国家民航局同意将我市民用

运输机场纳入《中国民航“十四五”建设规划》,同意我市开展民用运输机场选址等前期工作。今年4月份,我市委托中国航空规划设计研究总院有限公司编制了“临空经济区规划”,对我市民用运输机场建设的可行性和实施路径进行了充分论证。8月20日,滨州市民用运输机场选址报告及飞行程序预

先研究报告编制按照招标程序组织开标,由中铁第五勘察设计院集团有限公司和上海民航华东空管工程技术有限公司组成联合体中标,标志着我市民用运输机场选址工作正式启动。8月25日,编制单位对我市满足条件的场址进行了全面细致初勘。会上,编制单位专家通报了机场选址

所需提供的资料。会议要求,市直有关部门要根据《滨州民用运输机场选址所需资料清单》要求,严格把控时间节点,确保高质量完成材料提报工作。下一步,编制单位专家将对选址现场进行实地踏勘,并在提报相关资料的基础上,高标准完成选址报告。

聚焦“83”工程·典型

魏桥轻量化基地五个项目年内全部投产

滨州日报/滨州网记者 李伟伟

10月19日,魏桥轻量化基地首台全铝车身下线并将批量化生产,这标志着魏桥轻量化基地实现了全链条运转,是“创业魏桥”向“科技魏桥”转变的现实印证,也是产教融合型、实业创新型“双型”城市建设的丰硕成果。同日,福田重卡、新能源客车交付暨宏桥集团、福田汽车轻量化研究院揭牌仪式举行,未来北汽福田汽车将与魏桥创业集团在货厢、车架、传动轴等方面全面开展合作。

面对高质量发展要求和产业政策倒逼,魏桥创业集团关停转移电解铝产能的同时,大胆作出向轻量化转型升级的战略抉择,谋划建设魏桥轻量化基地,再造一个新魏桥。该项目总投资32.2亿元,由魏桥创业联合科大国科大、苏州大学、苏州奕杰、广州和德共同建设,入选省重点项目,纳入省“十四五”规划,致力打造国内生产规模最大、工艺技术最先进、汽车制造全流程的轻量化研发、试验、制造基地。

目前,基地5个项目正陆续投产,成功自主研发全时无人驾驶商用车,“魏桥牌”概念车亮相跨国公司领导人青岛峰会。其中,宏和年产1700万件轻量化结构件项目,总投资17亿元,通过液态模锻挤压锻造,对铝水直接加压、塑型,生产转向节、减震支架等汽车结构件。目前,一期年产380万件项目已投产,二期厂房建

设完成60%,预计2023年达到年产1700万件规模,成为国内最大的挤压铸造智能化工厂,年可实现销售收入25亿元、利税6.5亿元。宏奥年产50万辆轻量化全车身总成项目,总投资6.2亿元,通过自动复合连接技术,把铝型材加工成车门、车顶以及车身总成。目前,一期型材加工车间已经投产,冲压、焊接、表面处理3个车间正安装调试设备,年内陆续投产。达产后,年可实现销售收入50亿元,利税10亿元。年产3万立方米高性能泡沫铝构件项目,总投资4亿元,产品密度不足水的一半,压缩强度是碳钢的5倍,广泛应用于军工、电子通信、交通运输等领域。

目前,示范线已成功产出合格产品,量产线厂房完成主体,年内全部投产,可实现年销售收入7亿元、利税2亿元。魏桥轻量化铝型材项目,总投资3.8亿元,6月份已全面投产,年可实现销售收入4亿元、利税近千万。魏桥中试基地,总投资1.2亿元,配备国内最先进的研发、试验装备,开展轻量化型材设计、零部件生产研发、样车制造,为基地其他项目提供技术支持。轻量化基地从构想到投用,向改革要动力,以创新促发展,用价值换市场,树立“高起点、高科技、高附加值”的理念,以全球领先的建设、技术、环保标准,打造国内一流的现代化产业园区。(下转第二版)

换届纪律“十严禁”

- 严禁结党营私
- 严禁拉票贿选
- 严禁买官卖官
- 严禁跑官要官
- 严禁个人说了算
- 严禁说情打招呼
- 严禁违规用人
- 严禁跑风漏气
- 严禁弄虚作假
- 严禁干扰换届